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Необходимые навыки: 

    Умение вязать лицевые и изнаночные петли. 

    Умение определять плотность своего вязания. 

    Умение провязывать 2 вместе изн. 

    Умение провязывать 2 вместе лиц за переднюю стенку и за заднюю. 

 

! Внимательно прочтите описание перед работой  

 

Необходимые инструменты и материалы: 

   Пряжа Lana Gatto super soft (50г/125м): 

ОГ 54-58см – 4шт; 

(Пряжу можете заменить на любую другую, плотность вязания из которой будет соответствовать 

указанной ниже плотности, а также которая будет хорошо держать резинку. Ответственность за 

результаты получившихся у Вас размеров я не несу, если Вы не подгоняете свою плотность к 

указанной) 

 

    Спицы круговые №4 – 40см. 

   Дополнительная пара круговых спиц ≤ №4 – 40см. 

(Так же Вам могут понадобиться чулочные спицы №4 для вязания макушки или круговые спицы №4 

с длиной тросика 60см для метода magic loop. Я приспособилась вязать все основными) 

    Дополнительная контрастная нить в том же метраже. 

    Ножницы. 

    Маркер начального ряда/счетчик. 

   Линейка/метрик. 

    Плотность кругового вязания резинкой 2*2 в 2 нити: 

10см*10см= 28п*27р.  

     Хорошее настроение 

 

Если у Вас разъемные спицы, то можете ускорить процесс вязания взяв в 

левую руку спицу на ½ размера меньше основной спицы в правой руке. 
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Сокращения: 

п – петля; 

р – ряд; 

лиц – лицевая; 

изн – изнаночная; 

уб – убавка; 

М – маркер начального ряда/счетчик; 

по рисунку /по рис – лиц п вязать лиц, изн п вязать изн. 

 

Размерный ряд: ОГ 54-58см. 

(Касаемо меньшего и большего размера дам пояснения отдельно, в конце) 

 

Начало работы: 

Набрать на круговые спицы с помощью доп нити – 112п (делаем 

временный наборный край). 

Видео - https://youtu.be/Qd9Nvg5gMQ8 

(На видео я показываю один из возможных вариантов временного наборного края, Вы можете 

использовать любой удобный для себя способ. Никаких дополнительных петель для соединения в 

круг нам не потребуется) 

Вяжем резинкой 2*2 - 49р (начиная изн п) – *2 изн п, 2 лиц п*   

Открываем наборный ряд, убирая доп нить и перенося открытые петли на 

доп спицы. 

Видео - https://youtu.be/zrgJk-fsOZk 

Вверху основные. Внизу дополнительные спицы 

(открытый край). 

 

 

 

https://youtu.be/Qd9Nvg5gMQ8
https://youtu.be/zrgJk-fsOZk
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Подгибаем нижнюю часть 

вовнутрь так, что бы основные 

спицы располагались ближе, а 

дополнительные были за ними   

 

Соединяем оба края, провязывая по рисунку так, чтобы петли находящиеся 

на основных спицах накладывались поверх петель, находящихся на доп 

спицах. Это у нас будет 50 ряд. 

Переносим изн п с левой доп спицы на основную левую спицу и 

провязываем по 2 вместе изн (с первостоящей спицы изнаночные провязывать удобнее): 

 

 

 

 

 

  

                                                                                                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



© Сорокина Анастасия 

 MINIMALIST HAT 
 

С т р а н и ц а  4 | 8 

 

Лицевые петли провязываем следующим образом: вводим правую спицу 

в петлю на основной левой спице и сразу же входим в петлю, стоящую на 

доп спице. Подхватываем нить, провязывая эти 2п вместе лиц. 

 

 

Таким образом провязываем весь круговой ряд. Высота отворота = 8см (в 

развернутом/не соединенном состоянии 16см). 

Видео - https://youtu.be/Uy4vKiH_MIA 

https://youtu.be/Uy4vKiH_MIA


© Сорокина Анастасия 

 MINIMALIST HAT 
 

С т р а н и ц а  5 | 8 

 

 

 

 

 

 

 

  

Изнаночная петля. 

Лицевая петля. 

Поменять местами изн п с лиц п так, чтобы лиц п была поверх 

изнаночной п. Провязать их по рисунку (лиц – лиц, изн – изн). 

Поменять местами лиц п с изн п так, чтобы лиц п была поверх 

изнаночной п. Провязать по рисунку (изн – изн, лиц – лиц). 

  

51 р – по рис (1р в схеме). 

52 р – 2р в схеме. Видео - https://youtu.be/ng5ufp19wb0 

53 р – по рис (3р в схеме). 

54 р – 4р в схеме. Видео - https://youtu.be/ypt7VWdq_yI 

55 р – по рис (5р в схеме).  

56 – 85 р – по рисунку рез 4*4 (с учетом отворота до убавок 20см в высоту; 

не включая отворот до убавок 12см в высоту). 

86 р – 1лиц, *1изн, 2 вместе изн, 1изн, 4лиц* - (действия, выделенные 

«*…*» повторяем до конца кругового ряда). 

87 р – по рис. 

88 р – 1лиц, *2 вместе изн, 1изн, 4 лиц* 

89 р – по рис. 

https://youtu.be/ng5ufp19wb0
https://youtu.be/ypt7VWdq_yI
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90 р – 1 лиц, *2изн, 2 вместе лиц за заднюю стенку, 2лиц* 

91 р – по рис. В конце ряда последнюю лиц п не провязывать, а перенести 

на левую спицу, сместив М вправо). 

92 р - *2 вместе лиц за переднюю стенку, 2изн, 1лиц* 

93 р – по рис. В конце ряда последнюю лиц п не провязывать, а перенести 

на левую спицу, сместив М вправо). 

94 р - *2 лиц, 2 вместе изн* 

95 р – по рис. 

96 р - *2 вместе лиц за переднюю стенку, 1 изн* 

97 р – по рис. В конце ряда последнюю п не провязывать, а перенести на 

левую спицу, сместив М вправо). 

98 р - *2 вместе лиц за переднюю стенку* 

99 р – по рис. 

100 р - *2 вместе лиц за переднюю стенку* (Высота по убавкам = 5 см) 

 

Итоговая высота шапки = 25см (эту высоту Вы можете регулировать 

самостоятельно по своим предпочтениям, провязав больше или меньше 

рядов в рез 4*4 до убавок).  

Шапка так же потрясно смотрится, когда по голове, без удлинения 

(показала бы, но муж против). 

 

 

 

 

 

 

 



© Сорокина Анастасия 

 MINIMALIST HAT 
 

С т р а н и ц а  7 | 8 

 

 

 

Примечание для меньшего и большего размера: 

Ориентир берем на резинку 4*4 , где раппорт = 8 петель. 

Меньше: 

По ОГ: 

Для меньшего размера отнимаем 8п. от указанного в описании кол-ва п. 

По высоте: 

Для меньшего размера отворот около 13-14см до его сгиба и фиксации, т.е. 

около 6,5-7см в уже зафиксированном виде. 

Так же в районе от отворота до убавок связать меньше рядов от указанного 

в описании - приблизительно на 2р (за счет меньшего кол-ва петель на круг, 

макушка убавится быстрее, так же уйдет еще немного высоты) 

 

Больше: 

По ОГ: 

Для большего размера прибавляем 8п. к указанному в описании кол-ву п. 

По высоте: 

Высоту отворота оставляем ту же, что и описано – 16 см до сгиба и 

фиксации, т.е. 8см в уже зафиксированном виде. 

Так же в районе от отворота до убавок связать больше рядов от указанного 

в описании - приблизительно на 2-4р (за счет большего кол-ва петель на 

круг, макушка убавится медленнее, так же добавив высоты шапке). 
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ВТО: 

Стираем шапку в теплой воде со спец. мылом /средством для 

шерсти/обычным шампунем, бережно жамкая (не трем).          

Простирываем хорошо. Можно даже оставить полежать в воде минут 15-

20. Аккуратно отжать, не выкручивать. Завернуть в полотенце валиком и 

либо оставить на 30 мин, либо (я так чаще делаю, влага уходит быстрее) 

надавливаем на «валик». Разложить на плоскости, используя сухое 

полотенце, придав форму. 

Не забываем переворачивать периодически, а также выворачивать и 

давать просыхать внутренней части. 

 

Ну вот и все)  

Поздравляю Вас с результатом, буду рада видеть его под тегом  

#minimalist_hat 

 

Убедительная просьба, не нужно подписывать свою работу лично 

придуманным тегом, у данной модели есть свое название. Прошу не 

присваивать себе авторство данной модели, т.к. это не так. Когда в посте 

проставляете этот тег #minimalist_hat , не нужно к нему ничего 

приписывать и изменять на свой, это как минимум некрасиво и 

непорядочно по отношению ко мне. 

 Давайте уважать друг друга и будет мир во всем мире!;) 

Красивых шапок) 

 

 

 

 

 


